

我市出台建筑施工企业信用信息管理办法 信用等级分4档

企业连续两年得B,纳入信用黑名单

6类情况将被认定为不良信用信息

《办法》规定,郑州市建委及其所属的建筑企业信用管理机构负责全市建筑施工企业信用信息管理工作,制定信用等级评价标准和管理制度,建立信用信息管理平台,发布信用评价结果。

有9类信息将被认定为优良信用信息:反映企业施工生产能力的上市情况和工程业绩;在本行政区域内的纳税信息;获得省部级以上工法、专利和科技进步奖的信息;编制省部级工程建设标准及施工规范的信息;获得市级以上建设工程质量奖项的信息;受县级以上政府及建设行政主管部门表彰的信息;获得县级以上建设行政主管部门评选的示范工地的信息;响应政府号召,完成急难险重任务、举办或参加公益活动的信息等。

6类情况将被认定为不良信用信息,具体包括:拒不执行法院判决书或仲裁裁决书被列入失信被执行人名单的信息;已生效的行政处罚决定书;各主管部门的通报批评文件;被投诉举报经查实的认定文书或文件;因企业过错导致群众或者农民工围堵政府机关、堵塞交通等影响社会稳定的事件等。

记者昨日从市建委获悉,市政府办公厅已下发《郑州市建筑施工企业信用信息管理办法(试行)》。这意味着我市建筑施工企业信用信息管理有了具体可行的办法。

该《办法》规定,企业被评为AAA级的,将优先列入政府投资项目预选承包商名录库,支持其做大做强;连续两年被评为B级的,将被纳入黑名单。郑报融媒记者 冉小平

8种情况将直接被认定为B级

市建委将根据各单位的良好信息和不良信息情况,进行信用综合评价并定期发布。评价周期为一年。

企业信用等级按总承包和专业承包分别划分为AAA(得分排序前10%)、AA(得分排序前10%至30%段)、A(AAA、AA和B以外的,以及新取得资质证书和外地新进我市企

业)、B(8种行为直接认定)四个等级。有多项资质的由企业自主选择一项申报信用等级评价。

有下列8种行为的将被认定为B级,具体包括:伪造资质证书或安全生产许可证、允许其他企业或个人以本企业名义承揽工程的;超越本单位资质等级承揽工程的;与建设单位

或企业之间相互串通投标,或以行贿等不正当手段谋取中标的;将承包的工程转包或者违法分包的;未依法履行工程质量保修义务或拖延履行保修义务的;发生过较大及以上工程质量或安全事故的;采取隐瞒有关情况或者提供虚假材料等不正当手段骗取高级别信用等级的等。

4个档次实施差别化管理,扶持AAA级企业

在市场准入、创优评先、动态监管方面,主管部门将对4个等级企业实施差别化管理。

工程建设单位应当参照信用评价结果,择优选择施工企业。

AAA级企业:在参加政府

采购、国有投资项目招标投标等事项中享有优先权;在各类创优评先中享有优先权;实施信用激励,优先列入政府投资项目预选承包商名录库,支持其做大做强。

AA级企业:以扶持发展、

加强服务为主,帮扶与监管并重,促其快速健康发展。

B级企业:实施信用惩戒,全市各级建设行政主管部门和工程管理部门应将其列为重点监管对象;连续2年被评为B级,列入企业信用黑名单。



郑州建筑工地扬尘治理专栏
郑州市扬尘办 协办
投诉热线0371-67887761

市建委主任梁远森调研 中原装配式建筑产业园 园区发展、空间规划 初步方案完成

本报讯 装配式建筑,作为传统建造方式的重大变革,目前已成为行业的热门话题。日前,郑州市建委主任梁远森率团到新郑市辛店镇调研装配式建筑产业园进展情况,勉励园区高标准规划建设,力争打造成全国样板。

郑州市建委副主任杨琦,市节能墙改办主任王春喜、副主任楚景初以及相关企业主任负责人随团调研座谈。

新郑市市长马志峰、副市长张富永等参加座谈会。

据介绍,新郑市中原装配式建筑产业园是我市首个大型建筑产业园项目。该园位于辛店镇西部,园区以PC和钢结构等装配式建筑部品部件为主导产业,规划总面积5.3平方公里,于2015年底启动规划建设,2016年初完成园区选址工作,目前发展规划、空间规划初步方案已完成,等待专家评审。郑州城建集团、市一建、省五建、省一建和恒萧钢构等企业已签入驻协议。

座谈会上,梁远森首先分析了园区建设的背景,并对园区建设提出了三点意见:一是整体规划还需要细化,一定要高标准规划建设,将园区打造成全国装配式建筑产业园区的样板;二是动作不能乱,要采取政府主导,企业化运作的模式进行,既解决了政府资金难题又发挥了企业的优势;三是企业要把心静下来,不能一哄而上,不能圈地,一定要抱着对企业自身负责、对当地政府负责、对全市装配式建筑发展负责的态度搞建设。

马志峰表示,新郑市相关部门一定为园区建设提供高效、优质的服务,不辜负上级单位的要求,加快建设,努力将中原装配式建筑产业园打造成全国样板。同时提供良好的投资环境,做好各项基础工作,让投资企业有归属感,将园区打造成宜居宜业的高端园区。郑报融媒记者 冉小平

市建委领导班子看望慰问驻郑部队官兵



本报讯 为庆祝中国人民解放军建军90周年,7月28日上午,郑州市建委党组书记杨虎臣、主任梁远森带领班子成员看望慰问驻郑部队,为官兵们送去节日祝福和问候。

杨虎臣、梁远森表示,郑州市建委所承担的各项畅通工程推进顺利,按期通车,与驻郑官兵们的支持和帮助密不可分。

市建委领导班子张春喜、丁启豹、王立新、李俊铭、高必成、程建柏和王少旭等也参加了当天活动。

郑报融媒记者 冉小平 文/图

郑州将举办绿色建筑发展高峰论坛

本报讯 记者昨日从郑州市城市科学学会获悉,10月20日,郑州将举行绿色建筑发展高峰论坛,这也是我市首次举办以绿色建筑为主的论坛。

本次论坛由郑州市城市科学学会、郑州市建筑业协会、郑州市住宅与房地产业协会联

合举办,主题为“发展绿色建筑,建设美丽家园”。目的是探讨和研究绿色建筑政策和技术体系等方面的理论和现实问题,交流绿色建筑方面的新成就、新技术、新思路,展示国内外绿色建筑方面最新发展成果、发展趋势、典型案例,加强业内的合作与交流,促进绿色节能新产品、新技术、新材料、新设备的推广应用,引导建筑施工企业和房地产企业适应绿色建筑发展趋势,积极转型升级,推动建筑产业化、住宅产业化。

本次论坛拟邀请参会人员包括国内外绿色建筑领域的权威专家,建筑类高校和科研院所知名专家、学者,国内著名绿建施工企业、房地产开发企业负责人,建筑设计、施工、监理、装修装饰等企业负责人。

郑报融媒记者 冉小平